

# DÉLMAGYARORSZÁG

## Villamosok a panelban

Gyermekkorától a vasútmodellezés szerelmese a 77 éves, vásárhelyi, nyugalmazott református lelképásztor, Zakar Ödön.

6. oldal



## Hűségét jutalmazzuk

Kismamaruhákat és vízszűrős porszívót is vásárolhatunk a Délmagyarország hűségkártyájával.

17. oldal

**SUBARU**  
**HOVÁNY**  
 márkakereskedés és szerviz  
 62/551-800  
 www.subaruhovany.hu



A 14 HÓNAPOS SZENTESI KISLÁNYT A MŰSZÍVES MIRJAMMAL EGYÜTT KEZELIK

# Lara új szívre vár



■ AZ ÉDESANYA, CSENES ÉVA MINDEN PILLANATÁT GYERMEKÉVEL TÖLTI A KÓRHÁZBAN

Fotó: Blikk

Egy új szív mentheti meg az életét annak a szentesi kislánynak, akit Budapesten abban a kórházban ápolnak, ahol a két éves Mirjam műszívet kapott. A tizennégy hónapos Lara Szonja a műszíves Mirjamhoz hasonlóan várólistán van – az orvosok szerint ebben a korosztályban mindenki első. A szervátültetés után a felépüléshez a megfelelő környezet elengedhetetlen. A szegváriak gyűjtésbe kezdtek, hogy a kicsinek és édesanyjának kertes házat vegyenek.

mint felnőttéknél – mondta a 14 hónapos szentesi kislány kezelőorvosa. Dr. Ablonczy László tájékoztatása szerint a gyermek szíve jóval nagyobb, mint kortársaié. Gyógyszerekkel hónapokon keresztül egyensúlyban lehetett tartani a működését, időközben azonban világgossá vált: életmentő szervátültetésre van szükség.

→ Folytatás a 3. oldalon

**BLAHÓ GABRIELLA** szívkamrája alulműködik, összehúzó képessége egyre csökken. A betegség következtében Bóta Lara Szonja bal csecsemőkorban gyorsabb lefolyású,

## Fekete tejüzem a vásárhelyi tanyavilágban

A hatóságok egy levélből értesültek arról, hogy Vásárhely határában, Héjjatelepen illegális tejfeldolgozó működik. Az egykori tsz-major egyik leromlott épületében éjszakánként dolgoztak. Tegnap az ellenőrök egy utólag beépített hűtőkamrában harmincegyféle, összesen 4400 kilogrammnyi tejtermékre leltek. A sajtuszelő műanyag szennyvízcsőből készült, az ipari hűtőkamrában felcímkézett és címkézetlen csomagolásban állt az Avasi Juhsajt, az Aranyboci tehéntúró vagy az a tömsajt, amelyen a sok szerb felirat között az is olvasható: eredeti magyar termék. A feketén működő üzem készletét zárolta és megsemmisíti a szakhatóság.

## Az SZTE a legjobb a vidéki egyetemek közül

A Heti Válasz és a CEMI, a közép-kelet-európai stratégiai tanácsadó cég legújabb közös felsőoktatási rangsora szerint a Szegedi Tudományegyetem a legjobb vidéki egyetem. A hagyományos mutatószámok – a túljelentkezés, az egy oktatóra jutó diákok aránya, az oktatói összetétel illetve az országos tudományos diákköri konferenciákon elért helyezések – mellett figyelembe vették a felsőoktatási intézmények munkaerő-piaci megítélését, a foglalkoztatók és fejedelmek véleményét is. Az SZTE-t csak budapesti intézmények, az ELTE, a műszaki egyetem és a Corvinus Egyetem előzi meg. Különösen jól szerepelt a felmérésben a szegedi jogi, közgazdász-, kommunikációs és informatikai képzés.

## Hiányolják Telihay Pétert

Mendemondák kaptak lábra arról, hogy Telihay Péter, a Szegedi Nemzeti Színház főrendezője nem járt a teátrumban azóta, hogy a nyáron átvette a prózai tagozat vezetését. Utánajártunk – kiderült: Telihay úgy kötött szerződést, hogy mindenki tisztában volt vele, szeptember-októberben nem tud Szegeden lenni, mert egyike annak az öt rendezőnek, aki a Mezzo-operafesztivál versenyprodukcióit rendezi. Épp ma este tartják az általa színpadra állított Britten-opera, a Lukrécia meggyalázása premierjét Gdanskban, a Balti Operában. A főrendező e-mailben és telefonon tartja a kapcsolatot Gyüdi Sándor főigazgatóval, így részt tud venni a társulatot érintő döntésekben. Az önkormányzat nem szól bele, hogy a színház művészei milyen munkarendben dolgoznak.

## Rendőrökutyák Baktóból



A rendőrökutyák az emberi szagérzékelésük ezerszeresével rendelkeznek, ezért a kutyas járőr olyan, mintha eggyel több érzékszerve lenne. A szegedi szupereket Baktón tanítják – Miskolczi Róbert felvételén Drabant István bűnügyi kiképző Hérrával. A „sztárszaruk” nem tévednek: gyilkost, rablót és drogcsempészt is kiszagoltak már. → Bővebben a 9. oldalon

**CSAK 4 NAPIG!**  
 MINDENKÉPP NÉZZE MEG!  
 OKTÓBER 16-19  
 Szombat-vasárnap IS NYITVA!

**Bemutatóautó és használtautó vásár**

Keveset futott, Magyarországon forgalomba helyezett használt autók nagy választékban, kivételesen kedvező árakon, akár 0 Ft indulódíjjal, új autós hitelfeltételekkel, garanciával, 120 hónapos futamidőre megvásárolhatók. A pontos részletekről érdeklődjön kereskedésünkben.

**NISSAN HOVÁNY**  
 Szeged, Berlini krt. 4/9. Tel.: 62/559-520 www.nissanhovany.hu

## Kiürítették a városháza dísztermét

Hatszáz vendéget fogad kedden a szegedi városháza. A magyar-román közös kormányülés eseményeit a külügyminisztérium szervezi, a város a helyet adja. Tegnap kiürítették a polgármesteri hivatal dísztermét.

**DOMBAI TÜNDE**  
 Kedden a szegedi városházán rendezik a magyar-román közös kormányülést. A döntést a magyar kabinet hozta, a külügyminisztérium munkatársai szervezik. A kéréseknek megfelelően tegnap rendezték át a Szechenyi téri polgármesteri hivatalt. Mózes Ervin főjegyző elmondta, a szegedi önkormányzat csak a helyet adja, az esemény a városnak egy fillérébe sem kerül.  
 A két-három órára tervezett tanácskozáshoz átengedik az emeleti dísztermet – üresen.  
 → Folytatás az 5. oldalon